

З В І Т
методичної комісії викладачів та
майстрів виробничого навчання будівельних професій
за підсумками I семестру 2014-2015 навчального року

Третій рік методична комісія працює над проблемним *питанням* **«Створення умов для розвитку професійної компетентності і конкурентоспроможності педагогів і учнів з провадженням інноваційних технологій»**

Склад методичної комісії:

Грищенко Наталія Вікторівна- майстер виробничого навчання;

Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання;

Керниш Лариса Михайлівна – викладач спеціальних дисциплін;

Ничепуренко Наталія Хомівна – викладач спецдисциплін;

Петросян Заруї Суренівна – керівник гуртка;

Скопич Ірина Петрівна – майстер виробничого навчання;

Ткаченко Людмила Опанасівна – майстер виробничого навчання.

Проблемні питання над якими працювали члени методичної комісії:

Грищенко Наталія Вікторівна - майстер виробничого навчання – **Форми та методи розвитку творчих здібностей учнів як напрямок реалізації їх професійної компетентності і конкурентоспроможності.**

Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання – **«Нестандартні інтегровані та інші нові форми уроків, як напрямок реалізації особистісно-орієнтовного підходу для розвитку і становлення особистості учня»**

Керниш Лариса Михайлівна - викладач спецдисциплін **«Активізація пізнавальної діяльності учнів шляхом використання новітніх технологій»;**

Ничепуренко Наталія Хомівна – викладач спецдисциплін **«Створення умов для розвитку професійної компетентності і конкурентоспроможності педагогів і учнів з впровадженням інноваційних технологій»**

Петросян Зара Суренівна – керівник гуртка **«Створення умов для розвитку професійної компетентності і конкурентоспроможності педагогів і учнів з провадженням інноваційних технологій**

Скопич Ірина Петрівна – майстер виробничого навчання **«Здійснення індивідуального підходу до учнів на основі їх реальних навчальних досягнень**

Ткаченко Людмила Опанасівна – майстер виробничого навчання

«Впровадження інноваційних технологій на уроках виробничого навчання»

Методичною комісією складено та затверджено план роботи на 2014-2015н.р. Проведено чотири засідання методичної комісії та складено протоколи: №7 від 09.09.2014; №8 від 28.10.2014; №9 від 25.11.2014; №10 23.12.2014 р

На засіданнях були розглянуті наступні питання:

- Підготовки кабінетів , майстерень виробничого навчання , приміщення гуртка до нового 2014 - 2015 навчального року;
- Обговорення і затвердження індивідуальних проблемних питань;
- Розгляд і затвердження плану роботи майстерень, кабінетів спецдисциплін, гуртків;
- Розгляд і затвердження тематичних і поурочно - тематичних планів предметів теоретичного та виробничого навчання

15 з з професії «Електрогазозварник»

- Обговорення та планування роботи, заходів щодо участі в конкурсі «Краща методична комісія ліцею»
- Розгляд і обговорення тематики дипломних робіт для учнів групи: 11м мз з професії « Муляр. Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій. Електрозварник ручного зварювання»;
- Робота щодо створення та поповнення електронної бібліотеки ДНЗ « ЮПЛ»

Грищенко Наталія Вікторівна- майстер виробничого навчання:

Розроблена навчально-плануюча документація, на уроках виробничого навчання використовуються різні форми та методи навчання, а також контроль знань. Проводиться постійне оновлення та створення комплексно-методичного забезпечення з професії “Муляр. Монтажник сталевих та залізобетонних конструкцій. Електрозварник ручного зварювання”



Працювала над проблемним питанням «Форми та методи розвитку творчих здібностей учнів як напрямок реалізації їх професійної компетентності і конкурентоспроможності».

З метою якісної роботи над проблемним питанням, вивчала літературу, знайомила з досвідом роботи колег – вчителів та майстрів виробничого навчання, джерелами «Інтернету».

На уроках виробничого навчання пов'язувала навчальні знання з виробництвом так щоб знання втілити для розв'язування навчально – виробничих завдань, організацією і структурою будівництва. На уроках виробничого навчання створювались ситуації що сприяли взаємодії між бригадами, творчими групами з метою виховання роботи в колективі та обміну знаннями, досвідом.

Робота з учнями була направлена на розвиток творчого мислення, творчої активності, підвищення самооцінки учнів та професійної самостійності.

На уроках виробничого навчання використовує наступні методи контролю знань: урок – бесіда; показ та демонстрація методів , прийомів, операцій; взаємоконтроль. Пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників при Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно – педагогічних працівників

Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання - перший рік

працює за професією «Електрозварник. Електрозварник ручного зварювання. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» Анжела Павлівна розробила технологвчні карти на тему;

- «Розмітка»;
- «Рубання пластин»;
- «Різання ножівкою»;
- « Обпилювання ребер і площин»;

Підготовлені картки лоя опитування по темах:

- «Розмітка»;
- «Рубання пластин»;
- «Різання ножівкою»
- Обпилювання ребер і площин»;

Виробничого навчання з професії «Зварник» у майстра в/н не було.

Приймає участь у поповненні матеріально – технічної бази майстерні виробничого навчання.

Пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників при Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно – педагогічних працівників



Керниш Лариса Михайлівна – викладач спецдисциплін розробила навчально – плануючу документацію. Працює над проблемним питанням «Нестандартні інтегровані та інші нові форми уроків, як напрямок реалізації особистісно-орієнтовного підходу для розвитку і становлення особистості учня». Використовує різні форми уроків. Розробила завдання для поетапної атестації з професії «Муляр.Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій. Електрозварник.» Підготувала учнів групи 1 –3 до захисту дипломних робіт. Пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників при Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно – педагогічних працівників.

Ничепуренко Наталія Хомівна - викладач спецдисциплін розробила навчально – плануючу документацію. Прийняла участь у школі обміну досвідом . Підготувала доповідь «Використання інноваційних технологій на уроках спеціальних дисциплін»

Розробила завдання для поетапної атестації з професії« Муляр. Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій. Електрозварник». Розробила теми дипломних робіт для групи 11 ммз. Пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників при Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно – педагогічних працівників.

Петросян Заруї Суренівна – керівник гуртка веде активну гурткову роботу. Учні гуртка під керівництвом Петросян З.С. створюють роботи, які використовуються в роботі навчального закладу. З метою обміни досвідом , підготувала доповідь «Екодизайн – стиль життя»

Скопич Ірина Петрівна – майстер виробничого навчання працює з групою 30 учнів за професією «Електрогазозварник» за робочою навчальною програмою та планами. навчання «Здійснення індивідуального підходу до учнів на основі їх реальних навчальних досягнень»

За I семестр були розроблені уроки виробничого навчання та технологічні карти по темах: « Підготовка металу до зварювання», «Підготовка газової апаратури до роботи», « Зварювання стикових швів». Створені презентації «Моя професія», «Зварювання труб», «РДЗ», «Різання труб», « Лазерене зварювання», «Роботизоване зварювання», «Зварювання тертям», «Зварювальні електроди», «Зварювання вертикальних швів», «Підготовка газової апаратури до зварювання», мультфільм з охорони праці.

Розпочато роботу над ККЗ професії. Провела моніторинг в групі 15-з з виробничого навчання: з 30 учнів 2 учні (6,6%) - середній рівень знань, 12 учнів(40%) – достатній рівень знань, 16 учнів (53,4%) високий рівень знань. Пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників при Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно – педагогічних працівників.

Ткченко Людмила Опанасівна – майстер виробничого навчання підготувала навчально – плануючу документацію. Працює над проблемним питанням «Впровадження інноваційних технологій на уроках виробничого навчання». Розроблені плани уроків виробничого навчання, технологічні карти, презентації.

Ткаченко Людмила Опанасівна розробила інструкційно – технологічні карти на тему:

- Тема «Дугове наплавлення валиків і зварювання пластин в нижньому та похилому положеннях» ;
- Тема «Дугове наплавлення валиків і зварювання пластин у вертикальному та горизонтальному положеннях швів» (9 підтем);
- Тема « дугове наплавлення та зварювання неплавкими електродами в середовищі захисних газів» (8 підтем);
- Тема «Зварювання вуглецевих сталей».

Поповнення матеріально – технічної бази майстерні та кабінету спеціальних дисциплін:

- придбані інструменти в майстерню виробничого навчання та телевізор в кабінет спеціальної технології з професії «Зварник» № 25;
- виконані металеві решітки в кабінет фізики та астрономії № 43;

Моніторинг успішності з професії «Електрозварник ручного зварювання» , група 3-3 :

Початковий рівень - 0;

Середній рівень - 0;

Достатній рівень 7 учнів, 28%;

Високий рівень 18 учнів , 72%

Підготувала учнів групи 1 –3 до захисту дипломних робіт.

Пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників при Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно – педагогічних працівників.

Голова методичної комісії _____ Н.Х.Ничепуренко